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SBGM/CDHIG-096/2023 

Asunto: Se convoca a Decima Quinta Sesión Ordinaria 
Guadalajara, Jalisco, 02 de marzo de 2023 

REGIDORA ROSA ANGÉLICA FREGOSO FRANCO 
SÍNDICA KARINA ANAID HERMOSILLO RAMÍREZ 
REGIDORA KARLA ANDREA LEONARDO TORRES 
REGIDORA MARÍA CANDELARIA OCHOA ÁVALOS 
VOCALES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO Y 
RESPETO A LA DIVERSIDAD 
PRESENTE 

Por este medio y con fundamento en lo dispuesto por el artículo 103 y 11 O fracciones I y VI del 

Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, me permito comunicarle que la Décima Quinta Sesión 

Ordinaria de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad 

del Municipio de Guadalajara, la cual estaba programada para el miércoles 08 de marzo, será

REPROGRAMADA para el lunes 13 de marzo del presente año en punto de las 12:00 horas en el Salón

de Exregidoras, la cual se desarrollará bajo el siguiente orden del día propuesto: 

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de asistencia y en su caso declaración de quórum.

2. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.

3. Discusión y en su caso aprobación de la Iniciativa de Acuerdo con carácter de Dictamen que

aprueba a las galardonadas para el Reconocimiento "Irene Robledo García" 2023. 

4. Clausura.

Sin otro particular, me despido de Usted no sin antes reiterarle mi consideración y respeto. 

Gobierno ele

Guadaftajara 

�- REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA 
Sof(f�llf\l.

c

�_...TA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO YGarc1a'Mi>W!WCJa 
COORDINADORA DE LA RESPETO A LA DIVERSIDAD 

FRACCIÓN DEL PRI 
C.c.p. Archivo 
C.c.p. Secretario General del Ayuntamiento el Lic. Eduardo Fabián Martínez Lome//. para los trámites administrativos y jurídicos que haya lugar. 

C.c.p. Unidad de Sala Edilicia, para los trámites administrativos y jurídicos que haya lugar 
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REGIDORA ROSA ANGÉLICA FREGOSO FRANCO . /,,,?�·t:J._3 
SÍNDICA KARINA ANAID HERMOSILLO RAMf REZ 
REGIDORA KARLA ANDREA LEONARDO TORRES .. 
REGIDORA MARIA CANDELARIA OCHOA ÁVALOS 
VOCALES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNE 
RESPETO A LA DIVERSIDAD 
PRESENTE 

Por este medio y con fundamento en lo dispuesto por el artículo 103 y 11 O fracciones I y VI del 
Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, me permito convocarle a la Décima Quinta Sesión 
Ordinaria de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad
del Municipio de Guadalajara, la cual tendrá verificativo el próximo miércoles 08 de marzo en punto de
las 11 :00 horas en el Salón de Expresidentes, la cual se desarrollará bajo el s
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1" e orden del día 

Propuesto. Gob1amode 
· Guadillajara 
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ORDEN DEL DfA 

1. Lista de asistencia y en su caso declaración de quórum.

2. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
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RECIBIDO 
Sindicatura Guadalalar• 

3. Discusión y en su caso aprobación de la Iniciativa de Acuerdo con carácter de Dictamen que
aprueba a las galardonadas para el Reconocimiento "Irene Robledo García" 2023.


